
令和４年度　学校評価について

       （１） アンケート実施日        （２） アンケート回答数  （３） アンケートの内容

令和4年11～12月 保護者 ・・・ 368名 　　　富田高等学校についての学校評価

生　徒 ・・・ 669名

職　員 ・・・ 43名

      アンケート結果
どちらかと言えばそう思わないそう思う どちらかと言えばそう思う そう思わない

2023年 1月
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設問１(生徒）入学して学習習慣が身についたと思いますか／

（保護者・職員）本校の学習指導は学習習慣の確立に役立っていると思いますか
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設問２ 宿題や課題は学力向上に役立っていると思いますか

47.6 

43.8 

41.1 

52.4 

49.6 

36.9 

5.5 

13.8 

1.1 

8.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

職員

保護者

生徒

設問３ 頭髪・服装等の身だしなみを整える指導を適切に行っていると思いますか
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設問４ 遅刻をしないなど基本的な生活習慣が身につく指導を適切に行っていると思いますか
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職員
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設問５ 落ち着いた学校生活が送れるような指導を適切に行っていると思いますか
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設問６ 進路に対する意識を高めるような指導を適切に行っていると思いますか
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設問７ 進路選択に役立つような進路指導を適切に行っていると思いますか
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設問８ 夏季講座や補習は学力向上に役立っていると思いますか
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設問９ 体育祭・文化祭や野外学習・修学旅行等の行事を適切に行っていると思いますか
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設問１０ 部活動は適切に行われていると思いますか
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保護者
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設問１１ 不安や悩みが生じたとき相談できる環境が整っていますか
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設問１２ (生徒・保護者) 入学して良かったと思いますか/

(職員） 本校は生徒や保護者の期待に応えられていますか
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設問１３ コース制はニーズに合ったものになっていますか
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設問１４ 本校は生徒一人一人を大切にする教育を行っていますか
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設問１５ 4つの力を伸ばすことを意識した教育が行われていると思いますか


